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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Επίδομα κώφωσης – βαρηκοΐας: Ιστορική απόφαση για τους κωφούς – βαρήκοους πολίτες» 

 

Η Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος (ΟΜ.Κ.Ε.) χαιρετίζει μια εμβληματική θεσμική μεταρρύθμιση: 

την εφ’ όρου ζωής χορήγηση του επιδόματος κώφωσης – βαρηκοΐας, ανεξαρτήτως ηλικίας. 

 

Η 14η Απριλίου 2025 θα μείνει στην ιστορία ως ορόσημο για την κοινότητα των κωφών 

και βαρήκοων πολιτών της χώρας μας. Κατά τη διάρκεια τριμερούς συνάντησης που 

πραγματοποιήθηκε στο Εθνικό Ίδρυμα Κωφών, μεταξύ του Πρωθυπουργού κ. Κυριάκου Μητσοτάκη, 

του Προέδρου της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος κ. Κωνσταντίνου Σίμψη και της Προέδρου του 

Εθνικού Ιδρύματος Κωφών κας Βενέτας Λαμπροπούλου, ο Πρωθυπουργός ανακοίνωσε την 

κατάργηση των ηλικιακών περιορισμών για το επίδομα κώφωσης – βαρηκοΐας και την εφ’ όρου 

ζωής χορήγησή του στα κωφά και βαρήκοα άτομα. 

 

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης: 

• ο Υπουργός Επικρατείας και Αρμόδιος Συντονιστής της Κυβέρνησης για τα Δικαιώματα των 

Ατόμων με Αναπηρία, κ. Άκης Σκέρτσος 

• η Υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα Δόμνα-Μαρία Μιχαηλίδου 

• η Υφυπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα Ελένη Ράπτη 

• ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, κ. 

Πρόδρομος Πύρρος 

• Από πλευράς της Ομοσπονδίας Κωφών Ελλάδος, ο Α’ Αντιπρόεδρος κ. Παναγιώτης 

Κορδονούρης και ο Β’ Αντιπρόεδρος κ. Γεώργιος Μαρωπάκης. 

 

Η ιστορική αυτή εξαγγελία σηματοδοτεί το τέλος ενός άνισου καθεστώτος και την αρχή μιας 

δίκαιης πολιτικής, που επιτρέπει σε όλους τους κωφούς και βαρήκοους πολίτες να απολαμβάνουν τα 

δικαιώματά τους χωρίς αποκλεισμούς.  



 

Η Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος, σε στενή συνεργασία με την Ε.Σ.Α.μεΑ., έδωσε έναν 

μακροχρόνιο και επίμονο αγώνα για την άρση αυτής της κοινωνικής αδικίας – έναν αγώνα που 

σήμερα δικαιώνεται έμπρακτα.  

 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Α.μεΑ., κ. Ιωάννης Βαρδακαστάνης, δήλωσε: 

«Η σημερινή εξαγγελία του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη από το Εθνικό Ίδρυμα Κωφών για 

την επέκταση του επιδόματος των κωφών και βαρήκοων ατόμων σε όλους ανεξαρτήτως ηλικίας έρχεται 

να δικαιώσει και να υλοποιήσει ένα πάγιο και χρόνιο αίτημα του αναπηρικού κινήματος της χώρας. Η 

Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδας, μαζί με την ΕΣΑμεΑ, εργάστηκαν σκληρά πολλά χρόνια για να 

πετύχουν την άρση αυτής της άδικης μεταχείρισης.» 

 

Η Ομοσπονδία Κωφών Ελλάδος χαιρετίζει με υπερηφάνεια αυτή τη μεγάλη νίκη για την 

κοινότητα και ανανεώνει τη δέσμευσή της να αγωνίζεται καθημερινά για μια κοινωνία χωρίς 

αποκλεισμούς, όπου κάθε φωνή ακούγεται και κάθε δικαίωμα προστατεύεται. 
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